

Untersulzbachtal, látványos körtúra az impozáns vízesés közelében

2020. január 09. 12:41

80 m magas, robajló zuhatag testközelből

A Hohe Tauern Nemzeti Park számtalan természeti csodája közül kiemelkedik a rengeteg vízesés, Közép-Európa legnagyobbja, a Krimml melletti zuhatag mellett Salzburg tartomány másik legérdekesebb, hasonló látnivalója, az Untersulzbachfall. A könnyen megközelíthető, természetvédelmi oltalom alatt álló szurdokszerű völgy mindkét oldalán kitűnően kiépített, merész vonalvezetésű ösvényen tudjuk körüljárni a dübörgő vízesést, több helyen látványos, a mélység fölé benyúló kilátóplatformról csodálva a természeti képződményt. A túra hossza: 2,8 km A túra időtartama: 1,5 óra, pihenők nélkül Szintkülönbség: 220 m fel, ugyanannyi le

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

Kiindulási pont:

Schütthof fogadó, szabadon használható parkolóhelyek a környéken. Megközelíthető **Neukirchen am Grossvenediger** felől, a **165**-ös főúton hagyjuk el a falut nyugat felé, majd a 19-es km kő magasságában balra fordulunk a **Sulzbachtäler** irányába. A vasúti átjáró után átmegyünk a **Salzach** folyó hídján, majd egyből balra fordulunk az **Untersulzbachtal** felé. A fogadó a **Schiedhof** településrészen van. **A túra jellege:** Rövid, közepesen nehéz gyalogtúra jól jelzett, kitáblázott ösvényeken, néhol meredek, köves, sziklalépcsős szakaszokkal, a problémásabb helyeken korláttal biztosítva. A kilátóplatformok egy része rácsos aljú, hosszan kinyúlik a szakadék felé, tériszonyosok kevésbé élvezik. 8-10 éven felüli gyerekekkel biztonságosan végigjárható útvonal. **Variáció:**

A túra hosszabbítható a **Hochfeld** középkori rézbányájáig (Kupfer Schaubergwerk), mely július elejétől szeptember elejéig, hétfőtől péntekig, vezetett túra keretében látogatható, a kiscsoportok 11 és 14 órakor indulnak a tárna bejárata mellől. A vezetés német nyelvű, két órán át tart, meleg ruha ajánlott, a bányában nyáron is csak 6 fok van. Belépő: 10

<http://kirandulastippek.hu/news/article/untersulzbachtal-latvanyos-kortura-az-impozans-vizeses-kozeleben>